YTBEepxaaw

TexXHUIEeCKnin JUPEKTOP

000 "OmckTexyrnepoa”

== AmmrpresAM.

ALy oe 20°2r.
NedekTHas BeaomocTb 3T-00000068 ot 11.04.2022
HaumenoBaHnue: [lechekTHasi BeAOMOCTb Ha KanutanbHblid peMOHT ®P[1-650 notoka Ne2 uexa Ne2 Ha 2023r
.uw_ HaumeHoBaHue pabot Ean. uam.| Kon-so |McnonHurenb Martepuan En. usm.| Kon-so | lMpumeuanune
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykasHbiii PP-650 (MHB.Ne 00.00002633)
1 JleMoHTaXK nuTaTenei LWno3oBbIX, Maccoi - 6 T ———
0 200kr. (noBT.MUCM.) APAA
TMutatens wnto3soson MLL-250 6/y T 6
5 MOHTaX NUTaTenei LWno30BblX, Maccoi - 6 ' R—— BonTt M16x90 K 8
710 200Kr. (NOBT.MCH.) APAA [aiika M16 (S24) FOCT 5915-70 K 1
Habuska Al 16x16 K 8
[lemMOoHTaXK OTBETHbIX (hraHuUeB Ans M-
3[250, 430x340mMm. (noBTOpHOE wh 8 Henprmnk
MoHTaxK oTBeTHbIX dhnaHues ans M-250, ®naHel 430x430x8 H/x (n3r) wr 6
4 T 6 Moapsagumk
430x340MM. (NOBTOPHOE MCMOMb30BAHMUE)
TeMOoHTaX ApoccenbHbIx 3acnoHok [ly250,
5|c NHEBMOLMMUHAPOM, C Kpbilun hunbTpa wT 12 Moapsiauvk
Ha BbicoTe 15m 1wT=34Kr (NOBT.NCM.)
3acnonka apoccenbhas Y 250 ¢
MoHTax ApoccenbHbix 3acnoHok Ay250, ¢ BbIHOCHbBIMY NOALLUUNHUKaM = 72
6|nHEBMOLMNUHAPOM, C KpbiluM hunbTpa Ha LT 12 Moapsiaumnk  |Lnunbka M12x170 nar T 96
BbicoTe 15M 1wwT=34Kr (NoBT.KCN.) [aitka M12 Kr 2
AcbokapToH Kr 10
_g|Hemonax apoccenbHeix sacnokok 150 | 1 MoapsaUvK
(NOBT.UCI.) ]




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnoHka apoccenbhas [y 150 ¢ e 1
BbIHOCHbIMW MOALUUIHUKAM
8 ﬁwwﬂm_w_”%wooom:v:zx aacrioxok fly150, wT 1 Moapsauvk [LWnunbka M12x170 nar T 8
e [aiika M12 K 0,125
Acb0OKapTOH Kr 1
IemoHTax apoccernbHbix 3acnoHok [y400,
9|c BLIHOCHBIMM NOALLMMHUKEMU C OTMETKU T 1 Moppsaunk
0.0m. 1wT=70kr (NOBT.UC.)
3acnonka apoccenbHas [y 400 ¢ 1
MoHTax ApoccesbHbix 3acnoHok [ly400, ¢ BbIHOCHBIMU MOALLMUMHMKaMMN M
10|BbIHOCHbLIMY NOALLUNHUKAMY C OTMETKM wT 1 Moppsagunk [Bont M16x90 Kr 6
0,0m. 1wT=70kr (noBT.MCN.) laiika M16 (S24) FOCT 5915-70 Kr 1,5
Habuska ATV 16x16 Kr 10
1 [emoHTax aw:m::mm $426, (ans hro 3 Moapsiaumk
IPOCCENbHOV 3aCMOHKM) NOBT.UCH.
12 MoHTax G:mu._:mw h426, (ans i 3 Moapsiaumk dnaney Oy426 nar T 3
[POCCENbHOI 3aCMOHKM) NOBT.UCH.
13 [emonTtax dnanues [Ay270, (MLL-250) 2 6 Moapsiaumk
MOBT.MCII.
: dnaney [y 273 (usr.) T 6
14 wow_ﬂwwa:&:m::mm Oy270, (NL-250) i 6 MoapsaUnK
e Ac6okapToH KAOH-1 5mm Kr 5
15|{[emoHTadk Teuek nog L, B nom LT 6~ MNoapsaumk
MonTtax Teuek nog T, 430x340x4mm :
16 _.nmwwo XS su34... ycn.paen.2,5MMNa e LT 6 Moppsiguvk |Teuka uar. wr 6
pevict.maructp [1=426mm, C BbIpe3.0TB.
BT, (1wT=20K") Nuet cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
MOHTaX CEKTOPOB , ATt PErynMpoBKy
17| apoccenbHoit 3acnoHku - 14wt. Bec 1 T 14 Moapaguvk
cekTopa - 8,27 (NoBT. ucn.)
[emonTax KaTyuiek, $h273x6 MM ANUHOM
i 700 MM 13 CT HX 1LT=29Kr el g [loapazHHx
MonrTax KaTyLuek, p273x6 mm anuHon 700
19|MM 13 CT HX C BbIPE3KOIi OTBEPCTUIA B T 6 Moapsaauuk
GyHKEpE 1 pacnpes. Konnekrope 1wr=29kr Karywika p273x700 Hx. usr ] 6
JemoHTax kaTywek, h260x6 Mm AnnHOM
201550 mm 11T=20,8k e g MeApRMK
MoHTax kaTtywiek, p260x6 mm anuHon 550
z| MM 1wr=20,8kr o . Hlogpanim Katywka d260x550 Hx u3r LT 3
[lemonTax Tpybonporoaa n3 (Hx) , @108
22 c13,.(7.orpe3kos). imn-13kr, ¢T3 (NoBT.MCM) M 8 HoApARMK
MoHTaX TpybONpPOBOAa W3 (HK) , P108 CT3, E
23 (7 oqvmwxom c m_ummst c JMSA ozwvo: % 8 MoapsAumK
ey Byffkonn). I 1o e Tpy6a 108x5mm cT10X23H18 r | 0102

(noBT.UCM)




2

5

24

[emoHTax dnaxues d159, (nost.ucn.)

LT

Moapsiaunk

25

MonTax cdnaHues ¢ 159, (nosT.1cn.)

LT

Moapsiaunk

dnaxey
aitka M16 (S24) FOCT 5915-70
BonTt M16x90

T
Kr
Kr

0,228

26

TemoHTax Tpybonposoaa n3 (HX) ,
NpoAyBOYHOrO KomnekTopa Tpyba
@377x6MM ., U3 HX CTanu Ans nosr.ucn.

13,2

Moapsaunk

27

MoHTax TpybonpoBoza 13 (HX) , yyactka
NPOAYBOYHOIO KornekTopa Tpyba @377x6
MM, HX Tmn=55,2kr

13,2

Moppsiaunk

Konnekrop pacnpeaenuTenbHbiil HK 5
®P-650/3 uex 2 usr

T

28

TIEMOHTaXX OYHKEPOB, CTaLMOHaPHbBIX U3 HIK
cranu ®P-650 ¢ BbICOTbI 3M, (C
rnocneayoLen pasaenkoil B MeTanionom)
1wT=450Kr

T

Moapsaauvk

29

MoHTax GyHKEpOB, CTaLMOHAPHbIX U3 HAHK
cranu ®P-650, 1wr=0,45T.

wT

Mogpsaguuk

ByHkep OP 650 21011

30

[lemoHTax Tpybonposoaa U3 (Hx) ,
W3HOLLEHHOrO yYacTka KOmnmneKropa YucToro
rasa [1=325x6mMm 13 Hx, 10Mn, 1mn=47 5kr

10

Moapsaunk

31

OHTaX TpybonpoBoAa U3 (HX) , y4acTtka
KonnekTopa uucToro rasa [1=325x6mMm u3
Hx, 10mn, 1mn=47,5kr

10

Moppsaunk

Tpy6a h325%6 Hhx (4a3r)

10

32

[lemMoHTax onop KonnekTopa, maccoli 13,7
Kr/1 Wt

T

Moppsauuk

33

srotoBneHve onop Ans Konmekropa,
[1=426MM NO MECTY C MOHTZ)KOM Onop,
wr= 8,19 kr

T

MNoppsguuk

JNucT ¢T3 6x1500x6000
lWsennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,024
0,026

34

AsroToBnenue nonyoTBOAOB U3 TPYObI,
@377X6MM HXX CEKTOPOB C Nocnen. usror.
U3 cektopos nonyotsonos) (1wr-53kr,
L=0,96mn)

Moapsguuk

Tpy6a 377 Hx (13r)

1,92

35

MoHTaxk nonyoTsogos, @377x6 (1wr-53kr,
L=0,96mn)

Moapsaunk

36

Bpeska 6obbILuek, U3 Hx @25 -Twr, 932 -
1w, @52 -21UT MM B KOrnekTop @426x6 mm
(noBT.KCMN.)

Moapsgunk

Bobbilka

37

M3roToBneHne coeuHeHniA nog MArkyto
BCTaBKy, Ha 3acn.@400-MOHTaX KaTyLLKK
426 (L=400mm;25kr)-peska 1 cTbika 426 -
W3rOT 1 MOHTaX 2 KOMeL, U3 CroMKu HX 5x5

wT

Moapsigumk

Conomka 5x5 Hx uar
Tpy6a 426 Hx (13r)

= =

87
04

38

OB-PEBU3NN, B
pacnpeg.konnektop @273x6, 325x6, 377x6,
426x6, 530x6, naen. go 2,5Mrla 13 HX
cTanw, C Bbipes. OTB-1

T

Mogpsagunk

Tox-pesnsus 150x150 Hx Usr—

39

[leMOHTa) KOHCTPYKLIWIA NIOKOB, C
nocneayoLLei pasaenkon B METanIonom

LT

Mogpsaunk




2

5

6

40

MoHTa KOHCTpYKUwu ntokoB, 500x900 ¢T3,
1wT=98kr

LT

Moapsiauvk

ok nasoebit 500900 nar

LT

41

YCUnvuHEHVe CBapHbLIX LLIBOB, PAMOK
NasoBbIX NOKOB HannaeKkow 2,8 nv ¢ 2-X
CTOPOH, BT no 5.6 nm (Bec 1wT/98kr)

Moapsiaunk

42

MoHTaX YNIOTHEHUH, NS KOHCTPYKLMIA
ntokoB 500x900 ¢T3

Moapsguuk

AcOokapTOH

Kr

12

43

MoHTaX Haknaaok Ha oTpaxkartenb
nasosoro noka, 530x80x6 (1wt - 1,3 kr)

LT

Moppsaguvk

Juct cT12X18H10T 6mm

0,008

44

JleMOHTaXK YyronkoB KpernsieHnusi pyKaBHbIX
nnuT, Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

T

120

Moapsauuk

45

MOHTa) YrofikoB KpenneHus pykaBHbIX
nnwuT., Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

T

120

Moapanuuk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,036

46

TeMOHTaXX/MOHTaX BpEeMEeHHbIX
MEeTannoKOHCTPYKUMiA, 13 yronoka 50x50x4,
25nm (1nm-3,03 Kr)

Kr

76

Moapspounk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

47

JIeMOHTaX LLNUMEK KPENMEHUS PyKaBHbIX
nnuT

120

Moppsaunk

48

MOHTaX LUNUIEK KpensieHnsa pyKaBHbIX
nnuT., wnunbka M16, macca 1.wr-0,176kr

120

Moapsaunk

Wnunbka M16x90

120

49

[emMoHTaX NpoKIazokK noj pyKkaBHbIMU
NnuTamMu

wT

Moppsiauuk

50

MoHTa)X NPOKNaaokK nof, pykaBHbIMU
nnuTamMun

wT

Moppsiaunk

Habueka Al 16x16

Kr

12

51

[leMOHTa3K pyKaBHbLIX NINT, MPOCTbIX Y3NOoB
obopyaosanus npu Bece yanos 0,1087-
pYKaBHbIX NAWT (NOBT.MCM.)

Kr

Mogpsauvk

52

MoHTa) pyKaBHbIX NNWT, MPOCThLIX Y3108
o6opyaosaHus npu Bece y3nos 0,1087-
pYKaBHbIX MUT (MOBT.UCI.)

KI

Moapsiaunk

MnuTa pykaBHaa NUTLE
Habuska AU 16x16

T

Kr

30

53

PEMOHT LEDEKTHBIX YUacTKOB
Tpy6onpoBoAoB, NPOoAYB.KOSIeKTopa Ha
Kkpbiwe counbTpa BhicoTa 15M HanoxeHnem
Haknagok 13 cr.nucrta Ao 6mM, BECOM A0
10k

Moapsa4mk

TMuct cT12X18H10T 5x1500x600

0,05

54

PEMOHT AEMEKTHbIX y4aCTKOB MonoB KabWH,
KabuH nyTem HarnoXeHusa Haknazok us
CTanbHOro fucTa TOMNLMHON 6 MM, Mpy

T

20

Moapsiaumnk

TNuct cT12X18H10T 5x1500x600

05

Bece Hakiad Ao 25 Kt (1K)
EeMOHT AeeKTHbBIX y4acTKOB NOSIOB KabuH,

55

KabuH nyTem HarnoxeHus HaknagoK us
CTanbHOro fincTa TONLWMUHON 4-6 MM, Npu
Bece Haknaaky 10 75 Kr (HX)

LT

10

Moapsauuk

NMuct cT12X18H10T 5x1500x600

0,75

56

3aBapka TPEeLUWH 1 CBHULLEN, Ha Koprycax 13
FerMpoBaHHOIA CTanu, npw TOMNWWHE CTEHKM

Kopnyca 0 6mMMm

30

Moapsapunk




2

6

57

PemoHT kopnyca (hunbTpa C 3aMeHou
y4acTKoB CTeH, 10 30%, nyTem HanoxeHus
HaKIafoK V3 CTanbHOro NUCTA TOMNLLUHON 4-
6 MM, npu Bece Haknazgky fo 10 kr (c13)

T

Mogpsauunk

Tt ¢T3 6x1500x6000

0,05

58

PemoHT Kopnyca unbTpa ¢ 3amMeHou
y4acTkoB CTeH, A0 30%, nyTem HanoxXeHus
HaKNaJoK U3 CTanbHOro NMcTa TONLUHON 4~
6 MM, Npy Bece Haknaaku no 25 kr (cT3)

T

20

Moapsavuk

Tiuct ¢T3 6x1500%6000

0,5

59

PemoHT Kopnyca qunbTpa ¢ 3aMmeHou
y4acTKoB cTeH, [0 30%, nyTem HanoXeHus
HAKMaAoK U3 CTarbHOro NMCTa TOMLLUHONM 4-
6 MM, Npu Bece Haknazaku 1o 75 kr (CT3)

T

15

[Moapsapuunk

TlucT ¢T3 6x1500x6000

1,125

60

PemoHT kopryca unbTtpa ¢ 3aMeHON
y4acTKoB CTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
HaKNaJoK U3 CTarbHOro NMcTa TONLWUHON 4-
6 MM, npu Bece Haknagku Ao 150 kr (c13)

10

Moapagumnk

Tuct ¢T3 6x1500x6000

1.5

61

Ycunenue kapkaca CTeH kabuHbl, yrorikom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 Kr)

25

Moapsauuk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

62

TpnBapka CT. IUCTOB K CTEeHKE kabuH no
nepumeTpy kabuHbl

48

MNoapsauunk

Conomka 5x10 HX 13r

50

[Moapsauvk

64

mﬂ.a_m_so_._qmvx KOHY30pOB, B JIOM

OHTaX KOH(Y30p0B, F420xD260X6MM

BbICOTOMN 200MM (HX) C Bpe3Koli B kabuHy
cTopoHoit @420 (1wt 20kr)

T

[Moapsiguvik

KoHdpy3op uar

wT

65

HemonTax dnaHues [ly270, dnaHuesbx
nap Ha koHdy3opax @270mm
(NOBT.UCMONb3.)

T

Mogpspumnk

66

MoHTapk doriaHues [ly270, donaHuesblx nap
Ha KoHdpysopax @270mMm (NOBT.UCMOMb3.)

LT

Moapsa4uk

dnaney Qy 273 (n3r.)

Acb6okapToH KAOH-1 Smm

T

KI

12

67

YCunenne CBapHOoro LLBa, CThbIKOB KaTyLLIeK
@270MM Ha KOHpy3opax HaKnagkamm Hx
(3wea no 0,9nm)

240

Moppsaauvk

Cornomka 5x5 HX nar

55

68

Bpeaka NoKOB-PEBU3NIA, B KOHYCHYIO 4acTb
ByHKepa, C Bbipeakoii oTeepcTuil, 1wT=0,7kr

Moapsauvk

Tiok-pesuauns 150x150 Hx nar

69

PeMOHT 3aLLUTHbIX OrpaXaeHun
oBopyzosaHus, 06opyaoBaHust (PEMOHT,
nnoLLaaokK ans obenyxmBaHms)

T

Moppsavvk

LWisennep 16 ct3 FOCT 8240-97

03

TlemMoHTaX umbepHon 3acnoHku [ly 300mm,

70

Ha (hnaHLEeBOM COEAVNHEHNI BECOM 45Kr,
(noBT.1CM.)

T

Monpaaumk

74

MoHTax wmbepHo 3acronku [y 300mMm, Ha
chnaHLeBOM CoejHeHUN BECOM 45K,

(NoBT.KCI.)

T

Moapsa4uk

3acnonka wubepHas [y300 ¢
oTBETHbIMU (hnaHLammn Hx (13r)

T




1 2 3 5 6 7 8
Bpeska Tpybonposoaa, Katywka p426x1500 Hx. n3r wT 1
72|pacnpeaenutenbHoro konnektopa h426m T Moppsaunk
_ B KonnekTop p426mm
: Bpeska Tpy6onpoBOAa, nepexoa ¢ h530 N —— Mepexod h530x430x6 nar LT 0,036
Ha 430
a3 [T 6annoHHbINA Kr 29
Kucnopog rasoobpasHbii wT 57
Mpoune maTtepuansbl Ans BbIMOMHEHNS CobcTaeHHble [Anektpoasl YOHUMN 13/55 ¢4,0mm
74 Kr 120
paboT 3akasuvka cunbl ESAB
Anexrpogbl MP-3 dh4mm T 100
Onekrpogpt Li-11 d4mvm KF 100

OGwuii pasaen ansa aon.uHpopmaumm:
1.docTaBka martepuarnos, KOMMIIEKTYIOLUX K MECTY nposeneHus _omOo._. ocyLlecTBnaeTca TPaHCMNoOpTOM “l _Ohvmhr_szm:.

2.KpaHbl 1 aBTOrMApONOALEMHIKM NpefocTaBnaeT "Mogpagumk'.

3.PaboThb! BbIMOMHSKOTCS B OCHOBHbBIX MPOU3BOACTBEHHBIX LieXaX C COXpaHEHNEM BPeaHbIX ycrnosuii Tpyaa.
4 Mpoun3soacTBO paboT NPOM3BOANTCS B 30HE ASHCTBUS obopyaoBaHus.

INucT cornacoBaHuUit:
["nmaBHbIA MEXaHUK
HauanbHuK Lexa

Beayuiui vHxeHep

=

AxmaTtoB 3.K.

KpaweHuHHukos C.A.

Nawesckuin K.H.




